
Âàðèàíò 1

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 5x+ 5 y + 4 z = −9
7x+ 6 y + 7 z = −15
6x+ 7 y + 2 z = −7

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 5x+ 5 y + 4 z = 17
7x+ 6 y + 7 z = 28
6x+ 7 y + 2 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
−2 3

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 3

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

2 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 2

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 3 z = 7
6x+ 6 y + 2 z = 12
6x+ 3 y + 6 z = 9

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 3 z = −8
6x+ 6 y + 2 z = −8
6x+ 3 y + 6 z = −15

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −1
2 3

)(
3 1 0
2 1 3

)
+ 3

(
1 0 −1
2 1 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

2− 5i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 3

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 17
5x− 10 y + 7 z = −13
5x+ 7 y + 3 z = 17

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = 13
5x− 10 y + 7 z = −5
5x+ 7 y + 3 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 1
2 3

)(
1 −3 2
0 −1 3

)
+ 3

(
1 −1 2
0 −3 1

)

4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

2 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 4

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 2 z = 13
3x+ 3 y + 5 z = 21
6x+ 5 y + 7 z = 32

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 2 z = 8
3x+ 3 y + 5 z = 11
6x+ 5 y + 7 z = 17

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 −1
1 2

)(
1 −1 2
3 2 1

)
− 2

(
1 0 −2
3 1 5

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

3 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 5

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 6x+ 3 y + 4 z = 18
5x+ 4 y + 2 z = 11
5x+ 2 y + 4 z = 17

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 6x+ 3 y + 4 z = 21
5x+ 4 y + 2 z = 15
5x+ 2 y + 4 z = 19

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
3 1
2 0

)(
1 −2 3
0 1 −1

)
+ 5

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

1− 4i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 6

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 3x+ 4 y + 2 z = −4
6x+ 11 y + 2 z = −3
7x+ 7 y + 6 z = −13

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 3x+ 4 y + 2 z = 9
6x+ 11 y + 2 z = 12
7x+ 7 y + 6 z = 25

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −2
3 1

)(
1 0 −1
2 1 3

)
+ 5

(
0 3 6
1 −2 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.



Âàðèàíò 7

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 13
3x+ y + 4 z = 4
6x+ 4 y + 6 z = 10

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = −13
3x+ y + 4 z = −9
6x+ 4 y + 6 z = −14

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
2 1
3 2

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 2

(
1 −2 3
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

3 + 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 8

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 5x+ 5 y + 4 z = 14
7x+ 6 y + 7 z = 19
6x+ 7 y + 2 z = 16

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 5x+ 5 y + 4 z = 10
7x+ 6 y + 7 z = 13
6x+ 7 y + 2 z = 13

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
2 −3

)(
−1 0 1
2 3 5

)
+ 3

(
2 0 1
3 −1 2

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1− 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 9

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 3 z = 16
6x+ 6 y + 2 z = 18
6x+ 3 y + 6 z = 27

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 3 z = 9
6x+ 6 y + 2 z = 14
6x+ 3 y + 6 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
−1 0
−2 −3

)(
−2 1 0
2 0 −1

)
+ 4

(
0 0 −1
2 1 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

2 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 10

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 22
5x− 10 y + 7 z = 26
5x+ 7 y + 3 z = 14

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = 28
5x− 10 y + 7 z = 16
5x+ 7 y + 3 z = 21

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
−2 3

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 3

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

2− 5i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 11

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 2 z = −7
3x+ 3 y + 5 z = −8
6x+ 5 y + 7 z = −14

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 2 z = 10
3x+ 3 y + 5 z = 18
6x+ 5 y + 7 z = 27

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −1
2 3

)(
3 1 0
2 1 3

)
+ 3

(
1 0 −1
2 1 3

)

4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

2 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 12

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 6x+ 3 y + 4 z = 9
5x+ 4 y + 2 z = 9
5x+ 2 y + 4 z = 7

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 6x+ 3 y + 4 z = −13
5x+ 4 y + 2 z = −8
5x+ 2 y + 4 z = −12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 1
2 3

)(
1 −3 2
0 −1 3

)
+ 3

(
1 −1 2
0 −3 1

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

3 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.



Âàðèàíò 13

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 3x+ 4 y + 2 z = 10
6x+ 11 y + 2 z = 24
7x+ 7 y + 6 z = 20

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 3x+ 4 y + 2 z = 7
6x+ 11 y + 2 z = 17
7x+ 7 y + 6 z = 14

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 −1
1 2

)(
1 −1 2
3 2 1

)
− 2

(
1 0 −2
3 1 5

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

1− 4i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 14

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 28
3x+ y + 4 z = 16
6x+ 4 y + 6 z = 28

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 5x+ 5 y + 4 z = 17
7x+ 6 y + 7 z = 28
6x+ 7 y + 2 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
3 1
2 0

)(
1 −2 3
0 1 −1

)
+ 5

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 15

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 5x+ 5 y + 4 z = −9
7x+ 6 y + 7 z = −15
6x+ 7 y + 2 z = −7

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 3 z = −8
6x+ 6 y + 2 z = −8
6x+ 3 y + 6 z = −15

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −2
3 1

)(
1 0 −1
2 1 3

)
+ 5

(
0 3 6
1 −2 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

3 + 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 16

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 3 z = 7
6x+ 6 y + 2 z = 12
6x+ 3 y + 6 z = 9

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = 13
5x− 10 y + 7 z = −5
5x+ 7 y + 3 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
2 1
3 2

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 2

(
1 −2 3
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1− 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 17

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 17
5x− 10 y + 7 z = −13
5x+ 7 y + 3 z = 17

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 2 z = 8
3x+ 3 y + 5 z = 11
6x+ 5 y + 7 z = 17

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
2 −3

)(
−1 0 1
2 3 5

)
+ 3

(
2 0 1
3 −1 2

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

2 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 18

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 2 z = 13
3x+ 3 y + 5 z = 21
6x+ 5 y + 7 z = 32

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 6x+ 3 y + 4 z = 21
5x+ 4 y + 2 z = 15
5x+ 2 y + 4 z = 19

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
−1 0
−2 −3

)(
−2 1 0
2 0 −1

)
+ 4

(
0 0 −1
2 1 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

2− 5i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.



Âàðèàíò 19

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 6x+ 3 y + 4 z = 18
5x+ 4 y + 2 z = 11
5x+ 2 y + 4 z = 17

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 3x+ 4 y + 2 z = 9
6x+ 11 y + 2 z = 12
7x+ 7 y + 6 z = 25

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
−2 3

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 3

(
1 −1 2
3 1 0

)

4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

2 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 20

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 3x+ 4 y + 2 z = −4
6x+ 11 y + 2 z = −3
7x+ 7 y + 6 z = −13

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = −13
3x+ y + 4 z = −9
6x+ 4 y + 6 z = −14

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −1
2 3

)(
3 1 0
2 1 3

)
+ 3

(
1 0 −1
2 1 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

3 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 21

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 13
3x+ y + 4 z = 4
6x+ 4 y + 6 z = 10

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 5x+ 5 y + 4 z = 10
7x+ 6 y + 7 z = 13
6x+ 7 y + 2 z = 13

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 1
2 3

)(
1 −3 2
0 −1 3

)
+ 3

(
1 −1 2
0 −3 1

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

1− 4i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 22

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 5x+ 5 y + 4 z = 14
7x+ 6 y + 7 z = 19
6x+ 7 y + 2 z = 16

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 3 z = 9
6x+ 6 y + 2 z = 14
6x+ 3 y + 6 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 −1
1 2

)(
1 −1 2
3 2 1

)
− 2

(
1 0 −2
3 1 5

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 23

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 3 z = 16
6x+ 6 y + 2 z = 18
6x+ 3 y + 6 z = 27

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = 28
5x− 10 y + 7 z = 16
5x+ 7 y + 3 z = 21

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
3 1
2 0

)(
1 −2 3
0 1 −1

)
+ 5

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

3 + 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 24

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 22
5x− 10 y + 7 z = 26
5x+ 7 y + 3 z = 14

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 2 z = 10
3x+ 3 y + 5 z = 18
6x+ 5 y + 7 z = 27

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −2
3 1

)(
1 0 −1
2 1 3

)
+ 5

(
0 3 6
1 −2 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1− 2i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.



Âàðèàíò 25

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 2 z = −7
3x+ 3 y + 5 z = −8
6x+ 5 y + 7 z = −14

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 6x+ 3 y + 4 z = −13
5x+ 4 y + 2 z = −8
5x+ 2 y + 4 z = −12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
2 1
3 2

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 2

(
1 −2 3
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

2 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 26

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 6x+ 3 y + 4 z = 9
5x+ 4 y + 2 z = 9
5x+ 2 y + 4 z = 7

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 3x+ 4 y + 2 z = 7
6x+ 11 y + 2 z = 17
7x+ 7 y + 6 z = 14

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
2 −3

)(
−1 0 1
2 3 5

)
+ 3

(
2 0 1
3 −1 2

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

2− 5i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 27

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 3x+ 4 y + 2 z = 10
6x+ 11 y + 2 z = 24
7x+ 7 y + 6 z = 20

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 5x+ 5 y + 4 z = 17
7x+ 6 y + 7 z = 28
6x+ 7 y + 2 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
−1 0
−2 −3

)(
−2 1 0
2 0 −1

)
+ 4

(
0 0 −1
2 1 3

)

4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

−8 + 25i

2 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 28

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 7x+ 6 y + 5 z = 28
3x+ y + 4 z = 16
6x+ 4 y + 6 z = 28

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 3 z = −8
6x+ 6 y + 2 z = −8
6x+ 3 y + 6 z = −15

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 0
−2 3

)(
1 −1 2
3 1 0

)
− 3

(
1 −1 2
3 1 0

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

3 + 7i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 29

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 5x+ 5 y + 4 z = −9
7x+ 6 y + 7 z = −15
6x+ 7 y + 2 z = −7

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 7x+ 6 y + 5 z = 13
5x− 10 y + 7 z = −5
5x+ 7 y + 3 z = 12

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
1 −1
2 3

)(
3 1 0
2 1 3

)
+ 3

(
1 0 −1
2 1 3

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

14− 5i

1− 4i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.

Âàðèàíò 30

1. Ðåøèòü ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé ìåòîäîì Ãàóññà:{ 4x+ 3 y + 3 z = 7
6x+ 6 y + 2 z = 12
6x+ 3 y + 6 z = 9

2. Ìåòîäîì Êðàìåðà íàéòè çíà÷åíèå x, óäîâëåòâîðÿþùåå ñè-

ñòåìå óðàâíåíèé: { 4x+ 3 y + 2 z = 8
3x+ 3 y + 5 z = 11
6x+ 5 y + 7 z = 17

3. Âûïîëíèòü äåéñòâèÿ ñ ìàòðèöàìè:(
0 1
2 3

)(
1 −3 2
0 −1 3

)
+ 3

(
1 −1 2
0 −3 1

)
4. Âûïîëíèòü äåëåíèå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

17 + i

1 + 3i

5. Çàäà÷à ïî óêàçàíèþ ïðåïîäàâàòåëÿ.


